



ВОЗМОЖНОСТИ



СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

15 июня на кафедре оздоровительной физической культуры и спортивных игр РГПУ им. А.И. Герцена в рамках реализации программы развития деятельности студенческих объединений «Инициатива–действие–успех» прошла пресс-конференция с известными спортсменами, членами сборной России по паралимпийским видам спорта.

На вопросы преподавателей и студентов 1, 2 и 3 курсов факультета физической культуры отвечали:
– Ольга Казанкевич (пауэрлифтинг) – мастер спорта международного класса, девятикратная чемпионка России, призер Кубка Европы (2011) и призер Кубка Мира (2012), победитель первенства России (2013), чемпион Европы (2013).
– Сергей Бадаев (следж-хоккей) – мастер спорта России, чемпион России (2013), серебряный призер чемпионата Рос-

сии (2014), признан лучшим вратарем России в следж-хоккее (2011, 2012).
– Вадим Ракитин (пауэрлифтинг) – мастер спорта международного класса. Многократный призер Чемпионатов Европы. Участник четырех Паралимпийских игр (Сидней (2000), Афины (2004), Пекин (2008), Лондон (2012)).
– Владимир Бальнец (пауэрлифтинг) – заслуженный мастер спорта России, 7-кратный чемпион России, призер Кубка Европы (2011), призер Кубка Мира (2012), серебряный призер Паралимпийских игр в Лондоне (2012). Победитель первенства России (2014). Победитель Открытого чемпионата Америки (2015) по жиму лежа.
В ходе конференции обсуждались проблемы выбора спорта для людей с ограниченными возможностями здоровья и особенности построения карьеры в адаптивном спорте.

А ранее, 23 мая, в ЦПКиО им. С.М. Кирова на Елагинском острове при поддержке Комитета по культуре Санкт-Петербурга прошел Международный социально-культурный фестиваль «Есть контакт!». В рамках данного фестиваля благотворительный фонд в поддержку развития спорта инвалидов «Точка опоры» представил проект «Мои безграничные возможности». В этом мероприятии активное участие приняли 11 студентов с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в нашем университете на различных факультетах и в институтах (географии, биологии, иностранных языков, коррекционной педагогики, философии, социологии, психолого-педагогическом), а также студенты факультета физической культуры, будущие специалисты по адаптивному спорту.

ГЕРЦЕНОВСКОЕ КОЛЬЦО СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ



29 мая прошел спортивный праздник «Герценовское кольцо», в котором преподаватели и администрация Герценовского университета принимают участие на протяжении двадцати лет. В этом году праздник спорта и здоровья был посвящен 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. На церемонии открытия заведующий кафедрой физической культуры Виталий Кунарев рапортовал ректору Валерию Соломину о спортивных успехах университета и достижениях участников комплексной Спартакиады. Ректор принял рапорт и отметил: «Герценовское кольцо» уже в двадцатый, юбилейный, раз проходит в РГПУ им. А.И. Герцена, и мне бы хотелось, чтобы эта традиция не заканчивалась и передавалась новым поколениям герценовцев».



Матч по мини-футболу



Ректор Валерий Соломин принимает рапорт заведующего кафедрой физической культуры Виталия Кунарева



Спортивные мероприятия, проводимые университетом, не только способствуют физическому развитию студентов и укрепляют дух, но и помогают учащимся проявить себя, укрепить отношения в коллективе или даже найти новых друзей. Ведь эстафета – это командная работа, требующая слаженности и понимания, без которых победа немислима.

После торжественного открытия состоялось награждение победителей комплексной Спартакиады университета: золото получили институт детства и факультет безопасности жизнедеятельности, серебро было присуждено психолого-педагогическому факультету и факультету химии, бронза – факультету коррекционной педагогики и институту народов Севера. После того как победители получили свои заслуженные награды, был дан старт забегам женских, мужских и смешанных эстафетных команд, в котором приняли участие студенты всех факультетов и институтов РГПУ им. А.И. Герцена.

Поддерживали спортсменов и создавали праздничное настроение на событии сборная по художественной гимнастике, творческий коллектив института детства по аэробике, сборная по черлидингу и сборная

института музыки, театра и хореографии, выступив с показательными выступлениями.

Но самое важное – праздник «Герценовское кольцо» стал не только торжеством спорта и здоровья, но также единения и дружбы. И подобно единство как нельзя лучше подходит празднику, приуроченному к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне – сборная по художественной гимнастике представила композицию

«Синий платочек» на мотив известной песни военных лет. На стадионе присутствовали сотни студентов со всех факультетов, которые пришли, чтобы поддержать своих товарищей – спортсменов. Переживающие за своих друзей болельщики со всей ответственностью, проявив все свои творческие способности, подошли к спортивному празднику: плакаты, песни, кричалки – всё то, что помогало ощутить участникам забега веру, под-

держку и дружеское соперничество.

В заключение спортивного праздника «Герценовское кольцо» состоялся матч по мини-футболу между командой администрации Герценовского университета и командой совета обучающихся. Напряженный и волнительный, закончился вничью, он со счетом 2:2.

Екатерина УТКИНА,
корреспондент «ПВ»

БАЛ КАК СИМВОЛ ВЕСНЫ

27 АПРЕЛЯ В РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА СОСТОЯЛСЯ II ВЕСЕННИЙ МЕЖВУЗОВСКИЙ БАЛ



Ректор Валерий Соломин и руководство Герценовского университета с участниками бала

До начала XX века балы были неотъемлемой частью светской жизни Петербурга. В год их устраивалось порядка трехсот, не только придворные, но и частные. Герценовский университет не был исключением. Голубой зал, как и несколько столетий назад, и в наши дни встречает гостей.

Мероприятие открыл хозяин бала, ректор Валерий Соломин: «Выражаю огромную благодарность участникам и, конечно, организаторам за то, что вы дарите нам праздник. Проведение герценовских балов – это важная культурная составляющая жизни университета».

С этим согласна и организатор бала в РГПУ им. А.И. Герцена Майя Мазур: «На балу мы не просто танцуем, мы учимся общаться друг с другом, познаем балную культуру».

В этом году в мероприятии приняли участие свыше восьмидесяти пар из 18 высших учебных заведений Санкт-Петербурга. Участниками

праздника стали проректор по учебной работе Виталий Кантор, проректор по учебной работе Василий Рабош, проректор по воспитательной работе Сергей Махов, проректор по информатизации Михаил Лучков, проректор по международному сотрудничеству Дмитрий Бойков, деканы факультетов и институтов. Гостями бала – профессор университета Луиза (Португалия) Пауло Пинто, профессор университета Экстра-Матура (Испания) Маиуэль Люцера, профессор Силезского университета (Польша) Смирнова-Трибульска.

Подготовка к мероприятию заняла почти три месяца. Помимо танцевальных репетиций, она включала в себя студии общения, на которых участники знакомились с балной культурой и этикетом, а также мастер-классы. Тематика была определена заранее – бал цветов. Все желающие могли научиться мастерить цветы из ткани и бумаги. Присутствие весеннего цветка как элемента костюма было обязательным условием участия.

«Мне очень нравится посещать бал, быть частью такого замечательного события. Это очень красивое и содержательное мероприятие, на балу получаешь и эстетическое удовольствие, и возможность познакомиться с новыми интересными людьми, обогатиться духовно. Такие мероприятия делают каждого из

нас лучше, заставляют развивать внутреннюю культуру. Бал – это праздник, это воплощение детской мечты, сказка наяву!» – рассказала о своих впечатлениях Юлия Романова, студентка второго курса факультета безопасности жизнедеятельности.

«Бал – это великолепная возможность отдохнуть от повседневности и очутиться совершенно в другой эпохе. Я надеюсь, что традиция проведения балов будет возрождаться и в моем вузе. Герценовский бал – среди других университетов очень популярное событие, и участие в нем считается

престижным. Организаторам удалось создать непередаваемую атмосферу, в которую хочется возвращаться вновь и вновь!» – прокомментировал студент Университета ИТМО Роман Малышев.

Программа вечера включала в себя не только танцы различных стран и эпох, но также конкурсы, игры, награждение памятными грамотами организаторов. Все участники II весеннего межвузовского бала получили сертификаты.

Ольга ЖУРКИНА,
корреспондент «ПВ»

П КОНКУРС

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ им. А.И. ГЕРЦЕНА ОБЪЯВЛЯЕТ:

1. Конкурс на замещение должности профессоров кафедр:
сольного пения (0,5 ставки – стаж научно-педагогической работы не менее 10 лет, народный артист РФ, наличие учеников).
Срок подачи документов: до 15 июня 2015 г.
Подача документов осуществляется по адресу: 191186, С.–Петербург, наб. р. Мойки 48, РГПУ им. А.И. Герцена, отдел ученого секретаря университета. Телефон: 571–29–52. Дата проведения конкурса: 25 июня 2015 г. по адресу: наб.р. Мойки, д. 48, корпус 5, Гербовый зал

возрастной психологии и педагогики семьи (0,5 ставки – доктор биологических наук, профессор); ЮНЕСКО «Образование в поликультурном обществе» (0,25 ставки – доктор педагогических наук, профессор, стаж работы не менее 15 лет).
Срок подачи документов: до 21 августа 2015 г.
Подача документов осуществляется по адресу: 191186, С.–Петербург, наб. р. Мойки 48, РГПУ им. А.И. Герцена, отдел ученого секретаря университета. Телефон: 571–29–52. Дата проведения конкурса: 31 августа 2015 г. по адресу: наб.р. Мойки, д. 48, корпус 5, Гербовый зал.

2. Конкурс на замещение должностей научных сотрудников:
по лаборатории нитросоединений – старших научных сотрудников (2 ставки – кандидаты химических наук).
Срок подачи документов: до 1 июня 2015 г. Дата проведения конкурса: 11 июня 2015 г. по адресу: наб.р. Мойки, д.48, корпус 3, аудитория 21.

Учредитель: Учёный совет РГПУ им. А.И. Герцена.
Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 14.07.92. (Регистрационное свидетельство № ПООБ4.)

Адрес редакции: 191186, СПб., наб. р. Мойки, д. 48, корп. 20а, ком. 301
Телефон: 571 77 56
E-mail: pedvesty@mail.ru
Интернет: www.herzen.spb.ru

Номер набран и сверстан в редакции.
Отпечатан в типографии РГПУ им. А.И. Герцена
с оригинал-макета редакции.
Тираж – 1000 экз.
Номер подписан 26.05.2015

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
НАТАЛЬЯ МЕЛЬНИК

Дизайн макета и верстка
Александр Поповой.

Фото А. Карольчука, А. Держача, А. Постниковой, А. Тютовой, О. Журкиной, Е. Уткиной, ТАСС, а также из фотоархива «ПВ»